
EPA Reg. No.: 5389-14
EPA Est. No.: 5389-NC-1 (G), 58046-TX-2 (X)

Superscript refers to first letter of date code.

Net Weight: 1.0 oz (28.4 g)

SINK SANITIZER

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN
WARNING
SKIN AND EYE IRRITANT
See outer carton for additional precautionary statements.
FOR COMMERCIAL USE

INSTRUCCIONES DE USO: Es una violación de la ley Federal usar este producto 
de una manera inconsistente con su etiqueta.

1 packet/
paquete 

 10 gal. (38 L)
of water/de agua

100  ppm 
available chlorine/

cloro disponible

MANTENGASE FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS
AVISO
IRRITANTE A LOS OJOS Y LA PIEL
Véase la caja para obtener las declaraciones de 
precaucíon adicionales
PARA USO COMERCIAL

Sanitizante clorado para utensilios de cocina y otras 
superficies que entran en contacto con alimentos

Active Ingredient:
Sodium Dichloro-s-Triazinetrione
   Dihydrate*............................................................... 23.85%
Other Ingredients ....................................................... 76.15%
Total ........................................................................ 100.00%
*13.36% Available Chlorine

Ingrediente activo:
Dihidrato sódio de dicloro-s-
   Triazinetrione* ......................................................23.85%
Ingredientes Otros .....................................................76.15%
Total ....................................................................... 100.00%
*13.36% Cloro Disponible

Chlorinating Sanitizer For Kitchen
Utensils And Other Food-Contact Surfaces

DIRECTIONS FOR USE: It is a violation of federal law to use this product in a 
manner inconsistent with its labeling.

PRIMEROS AUXILIOS
SI ENTRA EN LOS OJOS: Mantenga el ojo abierto y enjuáguelo lenta y 
suavemente con agua durante entre 15 y 20 minutos. Quítese los lentes de 
contacto, en su caso, después de los primeros cinco minutos, y siga 
enjuagándose los ojos. Llame a un centro de evenenamientos o a un médico 
para consejos sobre el tratamiento.
SI TOCA LA PIEL O LA ROPA: Quítese la ropa contaminada. Inmediatamente 
enjuáguese la piel con abundante agua durante entre 15 y 20 minutos. 
Llame a un centro de evenenamientos o a un médico para consejos sobre el 
tratamiento.
SI SE TRAGA: Llame inmediatamente a un centro de evenenamientos o a un 
médico para consejos sobre el tratamiento. Dele un vaso de agua a la 
víctima si puede tragar. No provoque vómitos a menos que se le indique el 
médico o el centro de evenenamientos. No ofrezca nada por vía oral a una 
persona inconsciente.
SI SE INHALA: Saque a la persona al aire libre. Si la persona no está 
respirando, llame al 911 o a una ambulancia e inicie la respiración artificial, 
preferentemente de boca a boca, si es posible. Llame a un centro de 
evenenamientos o a un médico para mayores consejos sobre el tratamiento. 
Tenga el envase o etiqueta del producto a mano cuando llame al centro de 
evenenamientos o al médico, o cuando acuda para un tratamiento.
Emergencia Médica: (877) 231-2615  o llame por cobrar al
0 (952) 853-1713.

VEASE LA HOJA DE DATOS DE SEGURIDAD DE MATERIALES

FIRST AID
IF IN EYES: Hold eye open and rinse slowly and gently with water for 15-20 
minutes. Remove contact lenses, if present, after the first 5 minutes, then 
continue rinsing eye. Call a poison control center or doctor for treatment 
advice.
IF ON SKIN OR CLOTHING: Take off contaminated clothing. Rinse skin 
immediately with plenty of water for 15-20 minutes. Call a poison control 
center or doctor for treatment advice. 
IF SWALLOWED: Call a poison control center or doctor immediately for 
treatment advice. Have person sip a glass of water if able to swallow. Do 
not induce vomiting unless told to do so by a poison control center or 
doctor. Do not give anything by mouth to an unconscious person.
IF INHALED: Move person to fresh air. If person is not breathing, call 911 or 
an ambulance, then give artificial respiration, preferably mouth-to-mouth 
if possible. Call a poison control center or doctor for further treatment 
advice.
Have the product container or label with you when calling a poison control 
center or doctor, or going for treatment.
Medical Emergency: (877) 231-2615 or call collect 0 (952) 853-1713.

SEE MATERIAL SAFETY DATA SHEET

KAY CHEMICAL COMPANY
8300 Capital Drive
Greensboro, NC  27409-9790, USA
Customer Service: (800) 529-5458

581443-02
KUSA 738402/8002/0113

©2013 Kay Chemical Company
All Rights Reserved
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Active Ingredient:
Sodium Dichloro-s-Triazinetrione
   Dihydrate*.............................................................. 23.85%
Other Ingredients....................................................... 76.15%
Total......................................................................... 100.00%
*13.36% Available Chlorine

EPA REG NO.: 5389-14
EPA EST. NO.:  5389-NC-1 (G),  58046-TX-2 (X)

Superscript refers to first letter of date code.

Net Weight: 1.5 oz (42.5 g)

SINK SANITIZER

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN
WARNING
SKIN AND EYE IRRITANT
See outer carton for additional precautionary statements.

FOR COMMERCIAL USE

INSTRUCCIONES DE USO: Es una violación de la ley Federal usar este producto 
de una manera inconsistente con su etiqueta.

1 packet/
paquete 

 15 gal. (57 L)
of water/de agua

100  ppm 
available chlorine/

cloro disponible

MANTENGASE FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS
AVISO
IRRITANTE A LOS OJOS Y LA PIEL
Véase la caja para obtener las declaraciones de 
precaucíon adicionales

PARA USO COMERCIAL

Sanitizante clorado para utensilios de cocina y otras 
superficies que entran en contacto con alimentos

Ingrediente activo:
Dihidrato sódio de dicloro-s-
   Triazinetrione*....................................................... 23.85%
Ingredientes Otros .................................................... 76.15%
Total ....................................................................... 100.00%
*13.36% Cloro Disponible

Chlorinating Sanitizer For Kitchen
Utensils And Other Food-Contact Surfaces

DIRECTIONS FOR USE: It is a violation of federal law to use this product in a 
manner inconsistent with its labeling.

PRIMEROS AUXILIOS
SI ENTRA EN LOS OJOS: Mantenga el ojo abierto y enjuáguelo lenta y 
suavemente con agua durante entre 15 y 20 minutos. Quítese los lentes de 
contacto, en su caso, después de los primeros cinco minutos, y siga 
enjuagándose los ojos. Llame a un centro de evenenamientos o a un médico 
para consejos sobre el tratamiento.
SI TOCA LA PIEL O LA ROPA: Quítese la ropa contaminada. Inmediatamente 
enjuáguese la piel con abundante agua durante entre 15 y 20 minutos. 
Llame a un centro de evenenamientos o a un médico para consejos sobre el 
tratamiento.
SI SE TRAGA: Llame inmediatamente a un centro de evenenamientos o a un 
médico para consejos sobre el tratamiento. Dele un vaso de agua a la 
víctima si puede tragar. No provoque vómitos a menos que se le indique el 
médico o el centro de evenenamientos. No ofrezca nada por vía oral a una 
persona inconsciente.
SI SE INHALA: Saque a la persona al aire libre. Si la persona no está 
respirando, llame al 911 o a una ambulancia e inicie la respiración artificial, 
preferentemente de boca a boca, si es posible. Llame a un centro de 
evenenamientos o a un médico para mayores consejos sobre el tratamiento. 
Tenga el envase o etiqueta del producto a mano cuando llame al centro de 
evenenamientos o al médico, o cuando acuda para un tratamiento.
Emergencia médica: (877) 231-2615  o llame por cobrar al0 (952) 853-1713

VEASE LA HOJA DE DATOS DE SEGURIDAD DE MATERIALES

FIRST AID
IF IN EYES: Hold eye open and rinse slowly and gently with water for 15-20 
minutes. Remove contact lenses, if present, after the first 5 minutes, then 
continue rinsing eye. Call a poison control center or doctor for treatment 
advice.
IF ON SKIN OR CLOTHING: Take off contaminated clothing. Rinse skin 
immediately with plenty of water for 15-20 minutes. Call a poison control 
center or doctor for treatment advice. 
IF SWALLOWED: Call a poison control center or doctor immediately for 
treatment advice. Have person sip a glass of water if able to swallow. Do 
not induce vomiting unless told to do so by a poison control center or 
doctor. Do not give anything by mouth to an unconscious person.
IF INHALED: Move person to fresh air. If person is not breathing, call 911 or 
an ambulance, then give artificial respiration, preferably mouth-to-mouth 
if possible. Call a poison control center or doctor for further treatment 
advice.Have the product container or label with you when calling a poison 
control center or doctor, or going for treatment.
Medical emergency: (877) 231-2615 or call collect 0 (952) 853-1713

SEE MATERIAL SAFETY DATA SHEET

KAY CHEMICAL COMPANY
8300 Capital Drive
Greensboro, NC  27409-9790, USA
Customer Service: (800) 529-5458581413-02

KUSA 741216/8002/0113
©2013 Kay Chemical Company

All Rights Reserved

1

tauyanml
Text Box
9553.36

tauyanml
HDOA Accepted NEW



DIRECTIONS FOR USE
It is a violation of federal law to use this product in a manner inconsistent with its labeling.
This product is suitable for use on materials such as:
Aluminum, Brass, Copper, Chrome, Corian®, Glass, Glazed ceramic, Glazed enameled 
surfaces, Glazed porcelain, Iron, Laminated surfaces, Linoleum, Metal, Plastic (such as 
nylon, polystyrene or polypropylene), Plexiglass, Rubber (such as EPDM or Viton), 
Sealed granite, Sealed limestone, Sealed marble, Sealed slate, Sealed stone, Sealed 
terra cotta, Sealed terrazzo, Stainless steel, Upholstery, vinyl and plastic, Vinyl 
graphics, Woodwork, finished

Sink Sanitizer is effective against Shigella sonnei (ATCC 11060), Staphylococcus aureus 
(ATCC 6538) and Salmonella typhi (ATCC 6539)

KITCHEN UTENSILS AND EQUIPMENT CLEANING AND SANITIZING
1.  Scrape or rinse all loose food soils.
2. Wash using a suitable detergent.
3. Rinse thoroughly with potable water.
4. In a clean sink, mix 1 packet of Sink Sanitizer to each 10 gallons (38L) of
lukewarm water (yields 100 ppm available chlorine).  Immerse utensils or
equipment for at least 60 seconds.  Remove and drain.  Place on a clean and
sanitized surface to air dry.  Follow local health ordinances.

SANITIZING PREVIOUSLY CLEANED STATIONARY EQUIPMENT AND OTHER  HARD, 
NON-POROUS FOOD CONTACT SURFACES
Mix sanitizing solution as shown below:
1 packet + 10 gal. (38L) of water = 100 ppm available chlorine

To sanitize stationary equipment and other food-contact surfaces flood or spray the 
surface with the sanitizing solution, or apply with a clean cloth, making sure to 
completely wet all surfaces for at least 60 seconds. Let air dry. Follow local health 
ordinances.

Prepare a fresh solution daily or more often if the available chlorine level falls below 50 ppm.

DECLARACIONES DE PRECAUCION
RIESGOS A SERES HUMANOS Y ANIMALES DOMESTICOS

AVISO: Causa irritación a los ojos y la piel. Nocivo si es tragado, absorbido por la piel o 
inhalado. No deje caer en los ojos, sobre la piel o en la ropa. Evite respirar el polvo. Lávese bien 
con agua y jabón después de manipular el producto y antes de comer, beber, mascar goma, usar 
tabaco o usar el inodoro. Retire la ropa contaminada y lávela antes de usarla de nuevo.

RIESGOS FISICOS Y QUIMICOS
No lo utilice en combinación con jabón, detergente u otras sustancias químicas. Si se mezcla 
con amoniaco, limpiadores de tazas de baño, productos para desatascar desagües, productos 
que contienen ácido, o materiales fácilmente oxidables, se emitiran gases nocivos. En caso del 
mezclado accidental con tales productos químicos, ventile el área y muévase al aire fresco.

ALMACENAMIENTO Y ELIMINACIÓN
No contamine el agua, los alimentos o el alimento para ganado al  alamacenar o eliminar 
este producto.
ALMACENAMIENTO: Mantenga el producto seco y el envase bien cerrado cuando no se use. 
Mantenga en un lugar fresco, seco y con ventilación y fuera del alcance de una fuente de calor 
o las llamas.
ELIMINACIÓN DEL PESTICIDA: El desperdicio que resulte de usar este producto se puede 
desechar en el lugar donde se emplea o en un área para desechos aprobada.
ELIMINACIÓN DEL RECIPIENTE: (Paquete) - Se destruye al quitar el producto. Deposite el 
paquete vacío en la basura.
(Cartón) - Reciclar o tirar a la basura.

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN
MANTENGA FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS

FOR COMMERCIAL USE
PARA USO COMERCIAL

02595-072 02595-072

200-1.0 oz (28.4g)
Packets, Paquetes
WSI: 11872

KAY CHEMICAL COMPANY
8300 Capital Drive
Greensboro, NC  27409-9790, USA
Customer Service: (800) 529-5458

In Australia:
Kay Chemical Company
c/o Ecolab Pty Limited
6 Hudson Ave. Castle Hill NSW 2154
(Tel)# 1300-300-441

THIS SIDE UP
ESTE LADO PARA ARRIBA

1 packet/paquete 10 gal. (38 L) of water/de agua 
100  ppm available chlorine/

cloro disponible

EPA Est. No. 5389-NC-1(G), 58046-TX-2 (X)
Superscript refers to the first letter of the date code.

Net Weight: 1 US oz (28.4 g)

SINK SANITIZER

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN
WARNING
SKIN AND EYE IRRITANT
See outer carton label for  additional precuationary 
statements.
FOR INSTITUTIONAL USE ONLY

MANTENGASE FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS
AVISO
IRRITANTE A LOS OJOS Y LA PIEL
Véase la caja para obtener las declaraciones de 
precaucíon adicionales
SOLO PARA USO INSTITUCIONAL

Sanitizante clorado para utensilios de cocina y otras 
superficies que entran en contacto con alimentos

Active Ingredient:
Sodium Dichloro-s-Triazinetrione
Dihydrate*.................................................................23.85%
Inert Ingredients.........................................................76.15%
Total.........................................................................100.00%
*13.36% Available Chlorine

Ingrediente activo:
Dihidrato sódio de dicloro-s-
   Triazinetrione*.......................................................23.85%
Ingredientes Inertes...................................................76.15%
Total .......................................................................100.00%
*13.36% Cloro Disponible

Chlorinating Sanitizer For Kitchen
Utensils And Other Food-Contact Surfaces

FIRST AID
IF IN EYES: Hold eye open and rinse slowly and gently with water for 15-20 
minutes. Remove contact lenses, if present, after the first 5 minutes, then 
continue rinsing eye. Call a poison control center or doctor for treatment 
advice.
IF ON SKIN OR CLOTHING: Take off contaminated clothing. Rinse skin 
immediately with plenty of water for 15-20 minutes. Call a poison control 
center or doctor for treatment advice. 
IF SWALLOWED: Call a poison control center or doctor immediately for 
treatment advice. Have person sip a glass of water if able to swallow. Do not 
induce vomiting unless told to do so by a poison control center or doctor. Do 
not give anything by mouth to an unconscious person.
IF INHALED: Move person to fresh air. If person is not breathing, call 911 or 
an ambulance, then give artificial respiration, preferably mouth-to-mouth if 
possible. Call a poison control center or doctor for further treatment advice.
Have the product container or label with you when calling a poison control 
center or doctor, or going for treatment.
Medical emergency: (877) 231-2615 or call collect 0 (952) 853-1713

SEE MATERIAL SAFETY DATA SHEET

PRECAUTIONARY STATEMENTS 
HAZARDS TO HUMANS AND DOMESTIC ANIMALS

WARNING: Causes eye and skin irritation. Harmful if swallowed, absorbed 
through the skin or inhaled. Do not get in eyes, on skin or clothing. Avoid 
breathing dust. Wash thoroughly with soap and water after handling, before 
eating, drinking, chewing gum, using tobacco, or using the toilet.  Remove 
contaminated clothing and wash before reuse.

PHYSICAL AND CHEMICAL HAZARDS
Do not use in combination with soap, detergent, or other chemicals. If mixed 
with ammonia, toilet bowl cleaners, drain openers, acid-containing products, 
or readily oxidizable materials, harmful gases will be given off. In case of 
accidental mixing with such chemicals, ventilate the area and move to fresh air.

STORAGE AND DISPOSAL
Do not contaminate water, food or feed by storage or disposal.
Storage: Keep product dry in tightly closed container when not in use. Store 
in a cool, dry, well-ventilated area away from heat or open flame.
Pesticide Disposal: Waste resulting from the use of this product may be 
disposed of on-site or at an approved waste disposal facility.
Container Disposal: (Packet)  - Container is destroyed by removing the 
product.  Discard completely empty packet in trash.  
(Carton)  Offer carton for recycling, if available, or discard in trash.

PRIMEROS AUXILIOS
SI ENTRA EN LOS OJOS: Mantenga el ojo abierto y enjuáguelo lenta y suavemente con agua 
durante entre 15 y 20 minutos. Quítese los lentes de contacto, en su caso, después de los 
primeros cinco minutos, y siga enjuagándose los ojos. Llame a un centro de 
evenenamientos o a un médico para consejos sobre el tratamiento.
SI TOCA LA PIEL O LA ROPA: Quítese la ropa contaminada. Inmediatamente enjuáguese la 
piel con abundante agua durante entre 15 y 20 minutos. Llame a un centro de 
evenenamientos o a un médico para consejos sobre el tratamiento.
SI SE TRAGA: Llame inmediatamente a un centro de evenenamientos o a un médico para 
consejos sobre el tratamiento. Dele un vaso de agua a la víctima si puede tragar. No 
provoque vómitos a menos que se le indique el médico o el centro de evenenamientos. No 
ofrezca nada por vía oral a una persona inconsciente.
SI SE INHALA: Saque a la persona al aire libre. Si la persona no está respirando, llame al 911 
o a una ambulancia e inicie la respiración artificial, preferentemente de boca a boca, si es 
posible. Llame a un centro de evenenamientos o a un médico para mayores consejos sobre 
el tratamiento. Tenga el envase o etiqueta del producto a mano cuando llame al centro de 
evenenamientos o al médico, o cuando acuda para un tratamiento.
Emergencia médica: (877) 231-2615 o llame por cobrar al 0 (952) 853-1713

CONSULTE LA HOJA DE DATOS DE LOS SEGURIDAD DE MATERIELS

Sink Sanitizer

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN

WARNING
SKIN AND EYE IRRITANT
See side panel for additional precautionary statements.
FOR COMMERCIAL USE

Active Ingredient:
Sodium Dichloro-s-Triazinetrione
Dihydrate*.................................................................23.85%
Other Ingredients.......................................................76.15%
Total.........................................................................100.00%
*13.36% Available Chlorine

MANTENGASE FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS

AVISO
IRRITANTE A LOS OJOS Y LA PIEL
Véase el panel lateral para obtener las declaraciones de precaucíon adicionales.
PARA USO COMERCIAL

Sanitizante clorado para utensilios de cocina y otras superficies que entran en contacto con alimentos
Ingrediente activo:
Dihidrato sódio de dicloro-s-
   Triazinetrione*.......................................................23.85%
Ingredientes Otros.....................................................76.15%
Total .......................................................................100.00%
*13.36% Cloro Disponible

Chlorinating Sanitizer For Kitchen Utensils 
And Other Food-Contact Surfaces

Sanitizante clorado para utensilios de cocina y otras 
superficies que entran en contacto con alimentos

Sink Sanitizer

581444-03
KUSA 738586/8003/0412

581444

©2012 Kay Chemical Company
All Rights Reserved BMC

Este contenedor ondulado está hecho 
de fibra reciclada
50% contenido reciclado total/50% contenido 
posconsumidor, mínimo

This corrugated container 
made with recycled fiber
50% total recycled content/
50% post-consumer content, 
minimum

corrugated container
is recyclable

contenedor ondulado
es reciclable

THIS
SIDE
UP

CE CÔTÉ
VERS

LE HAUT

DO NOT STACK MORE
THAN 2 PALLETS HIGH,
6 LAYERS PER PALLET.

NE PAS EMPILER PLUS
DE 2 PALLETTES EN TOUT.
NE PAS EMPILER PLUS DE
6 COUCHES PAR PALETTE.

NO ALMACENE MÁS DE 2
PALLETS ENCIMA
6 CAPAS POR PALLET

ESTE
LADO
PARA

ARRIBA

ECL#

1114108
 ECL#

1114108

02595-072
02595-072

Chlorinating Sanitizer For Kitchen Utensils And Other Food-Contact Surfaces

EPA Reg. No.: 5389-14
EPA Est. No.: 5389-NC-1 (G), 58046-TX-2 (X)

Superscript refers to the first letter of date code.

Sink Sanitizer INSTRUCCIONES DE USO
Es una violación de la ley Federal usar este producto de una manera 
inconsistente con su etiqueta.
Este producto es adecuado para usar con los siguientes materiales:

Aluminio, Latón, Cobre, Cromo, Corian®, Vidrio, Cerámica glaseada, 
Superficies esmaltadas, Hierro, Superficies laminadas, Linóleo, Metal, 
Plástico (como nailon, poliestireno o polipropileno), Plexiglás, Caucho 
(como EPDM y viton), Granito sellado, Piedra caliza sellada, Mármol 
sellado, Teja de pizarra sellada, Arcilla sellada, Terracota sellada, 
Terrazo sellado, Acero inoxidable, Tapicería, vinilo y plástico, Arte 
gráfico de vinilo, Acabados de madera
Sink Sanitizer es un producto eficaz contra Shigella sonnei (ATCC 11060), 
Staphylococcus aureus (ATCC 6538) and Salmonella typhi (ATCC 6539)

LIMPIEZA Y SANITIZACIÓN DE EQUIPO Y UTENSILIOS DE COCINA 
1. Raspe o enjuague todos los residuos de alimentos. 
2. Lave con un detergente apropiado.
3. Enjuague bien con agua potable.
4. En un fregadero limpio, mezcle un paquete de Sink Sanitizer con 10 
galones (38L) de agua a temperatura templada (rinde 100 ppm de cloro 
disponible). Sumerja los utensilios o el equipo por 60 segundos como 
mínimo. Retírelos y drene. Colóquelos sobre una superficie limpia y 
sanitizada y deje que se sequen al aire. Siga las disposiciones de salud 
locales.

SANITIZACIÓN DE EQUIPO FIJO PREVIAMENTE LIMPIADO Y DE 
OTRAS SUPERFICIES DURAS, NO POROSAS, EN CONTACTO CON ALIMENTOS. 
Mezclar la solución sanitizante como se indica a continuación: 
1 paquete + 10 gal. (38L) de agua = 100 ppm cloro disponible. 
Para sanitizar equipos estacionarios y otras superficies que entran en 
contacto con alimentos, moje o rocíe la superficie con la solución 
sanitizante, o aplíquela con un paño limpio, asegurándose de 
humedecer completamente todas las superficies durante 60 segundos 
como mínimo. Deje que se sequen al aire. Siga las disposiciones de 
salud locales.

Prepare una solución nueva diariamente o más a menudo si el nivel de 
cloro disponible cae por debajo de 50 ppm.

Sink Sanitizer

02595-072
1 packet/paquete 10 gal. (38 L) of water/de agua 

100  ppm available chlorine/
cloro disponible

EPA Est. No. 5389-NC-1(G), 58046-TX-2 (X)
Superscript refers to the first letter of the date code.

Net Weight: 1 US oz (28.4 g)

SINK SANITIZER

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN
WARNING
SKIN AND EYE IRRITANT
See outer carton label for  additional precuationary 
statements.
FOR INSTITUTIONAL USE ONLY

MANTENGASE FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS
AVISO
IRRITANTE A LOS OJOS Y LA PIEL
Véase la caja para obtener las declaraciones de 
precaucíon adicionales
SOLO PARA USO INSTITUCIONAL

Sanitizante clorado para utensilios de cocina y otras 
superficies que entran en contacto con alimentos

Active Ingredient:
Sodium Dichloro-s-Triazinetrione
Dihydrate*.................................................................23.85%
Inert Ingredients.........................................................76.15%
Total.........................................................................100.00%
*13.36% Available Chlorine

Ingrediente activo:
Dihidrato sódio de dicloro-s-
   Triazinetrione*.......................................................23.85%
Ingredientes Inertes...................................................76.15%
Total .......................................................................100.00%
*13.36% Cloro Disponible

Chlorinating Sanitizer For Kitchen
Utensils And Other Food-Contact Surfaces

 ECL#

1114108

02595-072

ECL#

1114108

Sink Sanitizer

200-1.0 oz (28.4g)
Packets, Paquetes
WSI: 11872



KAY CHEMICAL COMPANY
8300 Capital Drive
Greensboro, NC  27409-9790, USA
Customer Service: (800) 529-5458

 Australia:
Kay Chemical Company 
c/o Ecolab Pty Limited
6 Hudson Ave. Castle Hill NSW 2154
(Tel)# 1300-300-441

THIS SIDE UP
ESTE LADO PARA ARRIBA

PRECAUTIONARY STATEMENTS 
HAZARDS TO HUMANS AND DOMESTIC ANIMALS

WARNING: Causes eye and skin irritation. Harmful if swallowed, absorbed through 
the skin or inhaled. Do not get in eyes, on skin or clothing. Avoid breathing dust. 
Wash thoroughly with soap and water after handling, before eating, drinking, 
chewing gum, using tobacco, or using the toilet. Remove contaminated clothing and 
wash before reuse.

PHYSICAL AND CHEMICAL HAZARDS
Do not use in combination with soap, detergent, or other chemicals. If mixed with 
ammonia, toilet bowl cleaners, drain openers, acid-containing products, or readily 
oxidizable materials, harmful gases will be given off. In case of accidental mixing 
with such chemicals, ventilate the area and move to fresh air.

STORAGE AND DISPOSAL
Do not contaminate water, food or feed by storage or disposal.
Storage: Keep product dry in tightly closed container when not in use. Store in a 
cool, dry, well-ventilated area away from heat or open flame.
Pesticide Disposal: Wastes resulting from the use of this product may be disposed 
of on-site or at an approved waste disposal facility.
Container Disposal: (Packet) – Container is destroyed by removing the product. 
Discard completely empty packet in trash. 
(Carton)  Offer carton for recycling, if available, or discard in trash.

PRIMEROS AUXILIOS
SI ENTRA EN LOS OJOS: Mantenga el ojo abierto y enjuáguelo lenta y 
suavemente con agua durante entre 15 y 20 minutos. Quítese los lentes de 
contacto, en su caso, después de los primeros cinco minutos, y siga 
enjuagándose los ojos. Llame a un centro de evenenamientos o a un médico 
para consejos sobre el tratamiento.
SI TOCA LA PIEL O LA ROPA: Quítese la ropa contaminada. Inmediatamente 
enjuáguese la piel con abundante agua durante entre 15 y 20 minutos. Llame a 
un centro de evenenamientos o a un médico para consejos sobre el 
tratamiento.
SI SE TRAGA: Llame inmediatamente a un centro de evenenamientos o a un 
médico para consejos sobre el tratamiento. Dele un vaso de agua a la víctima 
si puede tragar. No provoque vómitos a menos que se le indique el médico o el 
centro de evenenamientos. No ofrezca nada por vía oral a una persona 
inconsciente.
SI SE INHALA: Saque a la persona al aire libre. Si la persona no está 
respirando, llame al 911 o a una ambulancia e inicie la respiración artificial, 
preferentemente de boca a boca, si es posible. Llame a un centro de 
evenenamientos o a un médico para mayores consejos sobre el tratamiento. 
Tenga el envase o etiqueta del producto a mano cuando llame al centro de 
evenenamientos o al médico, o cuando acuda para un tratamiento.
Emergencia médica: (877) 231-2615 o llame por cobrar al 0 (952) 853-1713.

VEASE LA HOJA DE DATOS DE SEGURIDAD DE MATERIALES

DECLARACIONES DE PRECAUCION
RIESGOS A SERES HUMANOS Y ANIMALES DOMESTICOS

AVISO: Causa irritación a los ojos y la piel. Nocivo si es tragado, absorbido por la 
piel o inhalado. No deje caer en los ojos, sobre la piel o en la ropa. Evite respirar el 
polvo. Lávese bien con agua y jabón después de manipular el producto y antes de 
comer, beber, mascar goma, usar tabaco o usar el inodoro. Retire la ropa 
contaminada y lávela antes de usarla de nuevo.

RIESGOS FISICOS Y QUIMICOS
No lo utilice en combinación con jabón, detergente u otras sustancias químicas. Si 
se mezcla con amoniaco, limpiadores de tazas de baño, productos para desatascar 
desagües, productos que contienen ácido, o materiales fácilmente oxidables, se 
emitiran gases nocivos. En caso del mezclado accidental con tales productos 
químicos, ventile el área y muévase al aire fresco.

ALMACENAMIENTO Y ELIMINACION
No contamine el agua, los alimentos o el alimento para ganado al  alamacenar o 
eliminar este producto.
Almacenamiento: Mantenga el producto seco y el envase bien cerrado cuando no 
se use. Mantenga en un lugar fresco, seco y con ventilación y fuera del alcance de 
una fuente de calor o las llamas.
Eliminación del pesticida: El desperdicio que resulte de usar este producto se 
puede desechar en el lugar donde se emplea o en un área para desechos aprobada.
Eliminación del recipiente: (Paquete) - Se destruye al quitar el producto. Deposite 
el paquete vacío en la basura.
(Cartón) - Reciclar o tirar a la basura.

FIRST AID
IF IN EYES: Hold eye open and rinse slowly and gently with water for 
15-20 minutes. Remove contact lenses, if present, after the first 5 
minutes, then continue rinsing eye. Call a poison control center or doctor
for treatment advice.
IF ON SKIN OR CLOTHING: Take off contaminated clothing. Rinse skin 
immediately with plenty of water for 15-20 minutes. Call a poison control center 
or doctor for treatment advice. 
IF SWALLOWED: Call a poison control center or doctor immediately for treatment 
advice. Have person sip a glass of water if able to swallow. Do
not induce vomiting unless told to do so by a poison control center or 
doctor. Do not give anything by mouth to an unconscious person.
IF INHALED: Move person to fresh air. If person is not breathing, call 911
or an ambulance, then give artificial respiration, preferably mouth-to-
mouth if possible. Call a poison control center or doctor for further 
treatment advice. Have the product container or label with you when calling 
a poison control center or doctor, or going for treatment.
Medical emergency: (877) 231-2615 or call collect 0 (952) 853-1713.

SEE MATERIAL SAFETY DATA SHEET
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200-1.5 oz (42.5 g)
Packets, Paquetes

200-1.5 oz (42.5 g)
Packets, Paquetes

200-1.5 oz (42.5 g)
Packets, Paquetes

SINK SANITIZER

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN

WARNING
SKIN AND EYE IRRITANT
See side panel for additional precautionary statements.
FOR COMMERCIAL USE

Active Ingredient:
Sodium Dichloro-s-Triazinetrione
Dihydrate*.................................................................23.85%
Other Ingredients.......................................................76.15%
Total.........................................................................100.00%
*13.36% Available Chlorine

Chlorinating Sanitizer For Kitchen Utensils And Other Food-Contact Surfaces

EPA REG. NO. 5389-14
EPA EST. NO.:  5389-NC-1 (G),  58046-TX-2 (X)

Superscript refers to first letter of date code.

SINK SANITIZER
DIRECTIONS FOR USE
It is a violation of Federal law to use this product in a manner inconsistent 
with its labeling.

This product is suitable for use on materials such as:
Aluminum, Brass, Copper, Chrome, Corian®, Glass, Glazed ceramic, Glazed 
enameled surfaces, Glazed porcelain, Iron, Laminated surfaces, Linoleum, Metal, 
Plastic (such as nylon, polystyrene or polypropylene), Plexiglass, Rubber (such as 
EPDM or Viton), Sealed granite, Sealed limestone, Sealed marble, Sealed slate, 
Sealed stone, Sealed terra cotta, Sealed terrazzo, Stainless steel, Upholstery, 
vinyl and plastic, Vinyl graphics, Woodwork, finished

Sink Sanitizer is effective against Shigella sonnei (ATCC 11060), Staphylococcus 
aureus (ATCC 6538) and Salmonella typhi (ATCC 6539)

KITCHEN UTENSILS AND EQUIPMENT CLEANING AND SANITIZING
1.  Scrape or rinse all loose food soils.
2. Wash using a suitable detergent.
3. Rinse thoroughly with potable water.
4. In a clean sink, mix 1 packet of Sink Sanitizer to each 15 gallons (57L) of 
lukewarm water (yields 100 ppm available chlorine). Immerse utensils or 
equipment for at least 60 seconds. Remove and drain. Place on a clean and 
sanitized surface to air dry. Follow local health ordinances.

SANITIZING PREVIOUSLY CLEANED STATIONARY EQUIPMENT AND OTHER  
HARD, NON-POROUS FOOD CONTACT SURFACES
Mix sanitizing solution as shown below:
1 packet + 15 gal. (57L) of water = 100 ppm available chlorine
To sanitize stationary equipment and other food-contact surfaces flood or spray 
the surface with the sanitizing solution, or apply with a clean cloth, making sure 
to completely wet all surfaces for at least 60 seconds. Let air dry. Follow local 
health ordinances.
 
Prepare a fresh solution daily or more often if the available chlorine level falls
below 50 ppm.

SINK SANITIZER
INSTRUCCIONES DE USO
Es una violación de la ley Federal usar este producto de una manera inconsistente 
con su etiqueta.

Este producto es adecuado para usar con los siguientes materiales:
Aluminio, Latón, Cobre, Cromo, Corian®, Vidrio, Cerámica glaseada, Superficies 
esmaltadas, Porcelana glaseada, Hierro, Superficies laminadas, Linóleo, Metal, 
Plástico (como nailon, poliestireno o polipropileno), Plexiglás, Caucho (como EPDM y 
viton), Granito sellado, Piedra caliza sellada, Mármol sellado, Teja de pizarra sellada, 
Arcilla sellada, Terracota sellada, Terrazo sellado, Acero inoxidable, Tapicería, vinilo y 
plástico, Arte gráfico de vinilo, Acabados de madera

Sink Sanitizer es un producto eficaz contra Shigella sonnei (ATCC 11060), 
Staphylococcus aureus (ATCC 6538) y Salmonella typhi (ATCC 6539)

LIMPIEZA Y SANITIZACIÓN DE EQUIPO Y UTENSILIOS DE COCINA 
1. Raspe o enjuague todos los residuos de alimentos. 
2. Lave con un detergente apropiado.
3. Enjuague bien con agua potable.
4. En un fregadero limpio, mezcle un paquete de Sink Sanitizer con 15 galones (57L) 
de agua a temperatura templada (rinde 100 ppm de cloro disponible). Sumerja los 
utensilios o el equipo por 60 segundos como mínimo. Retírelos y drene. Colóquelos 
sobre una superficie limpia y sanitizada y deje que se sequen al aire. Siga las 
disposiciones de salud locales.

SANITIZACIÓN DE EQUIPO FIJO PREVIAMENTE LIMPIADO Y DE 
OTRAS SUPERFICIES DURAS, NO POROSAS, EN CONTACTO CON 
ALIMENTOS. 
Mezclar la solución sanitizante como se indica a continuación: 
1 paquete + 15 gallons (57L) = 100 ppm cloro disponible. 
Para sanitizar equipos estacionarios y otras superficies que entran en contacto con 
alimentos, moje o rocíe la superficie con la solución sanitizante, o aplíquela con un 
paño limpio, asegurándose de humedecer completamente todas las superficies 
durante 60 segundos como mínimo. Deje que se sequen al aire.
Siga las disposiciones de salud locales.

Prepare una solución nueva diariamente o más a menudo si el
nivel de cloro disponible cae por debajo de 50 ppm. 

1 packet/ paquete 15 gal. (57 L) of water/de agua 
100  ppm available 

chlorine/cloro disponible

EPA Est. No. 5389-NC-1(G), 58046-TX-2 (X)
Superscript refers to the first letter of the date code.

Net Weight: 1 US oz (28.4 g)

SINK SANITIZER

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN
WARNING
SKIN AND EYE IRRITANT
See outer carton label for  additional precuationary 
statements.
FOR INSTITUTIONAL USE ONLY

MANTENGASE FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS
AVISO
IRRITANTE A LOS OJOS Y LA PIEL
Véase la caja para obtener las declaraciones de 
precaucíon adicionales
SOLO PARA USO INSTITUCIONAL

Sanitizante clorado para utensilios de cocina y otras 
superficies que entran en contacto con alimentos

Active Ingredient:
Sodium Dichloro-s-Triazinetrione
Dihydrate*.................................................................23.85%
Inert Ingredients.........................................................76.15%
Total.........................................................................100.00%
*13.36% Available Chlorine

Ingrediente activo:
Dihidrato sódio de dicloro-s-
   Triazinetrione*.......................................................23.85%
Ingredientes Inertes...................................................76.15%
Total .......................................................................100.00%
*13.36% Cloro Disponible

Chlorinating Sanitizer For Kitchen
Utensils And Other Food-Contact Surfaces

Chlorinating Sanitizer For Kitchen Utensils 
And Other Food-Contact Surfaces

Sanitizante clorado para utensilios de cocina y otras 
superficies que entran en contacto con alimentos

581384-03
KUSA 741224/8003/0412

ECL#

1111735 ECL#

1111735

581384

©2012 Kay Chemical Company
All Rights Reserved

Este contenedor ondulado está hecho 
de fibra reciclada
50% contenido reciclado total/50% contenido 
posconsumidor, mínimo

This corrugated container 
made with recycled fiber
50% total recycled content/
50% post-consumer content, 
minimum

BMC corrugated container
is recyclable

contenedor ondulado
es reciclable
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MANTENGASE FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS

AVISO
IRRITANTE A LOS OJOS Y LA PIEL
Véase el panel lateral para obtener las declaraciones de precaucion adicionales.
PARA USO COMERCIAL

Sanitizante clorado para utensilios de cocina y otras superficies que entran en contacto con alimentos
Ingrediente activo:
Dihidrato sódio de dicloro-s-
   Triazinetrione*.......................................................23.85%
Ingredientes Otros.....................................................76.15%
Total .......................................................................100.00%
*13.36% Cloro Disponible
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THIS
SIDE
UP

CE CÔTÉ
VERS

LE HAUT

DO NOT STACK MORE
THAN 2 PALLETS HIGH,
5 LAYERS PER PALLET.

NE PAS EMPILER PLUS
DE 2 PALLETTES EN TOUT.
NE PAS EMPILER PLUS DE
5 COUCHES PAR PALETTE.

NO ALMACENE MÁS DE 2
PALLETS ENCIMA
5 CAPAS POR PALLET

ESTE
LADO
PARA

ARRIBA

SINK SANITIZER

SINK SANITIZER

SINK SANITIZER
SINK SANITIZER




